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我院最新引进美容界重大突破
!!!

中医

养生
"

面部疾病一药治愈
#

通经活络
"

调养身

体
"

美白嫩肤
"

改善皮肤色斑
"

还能有效治疗白

发
$

脱发
#

纯中药
"

无任何毒副作用
"

还您靓丽

容颜
#
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人事部近日发布
$

于
!""#

年

!

月
$%

日起施行的
&

机关事业单位

工作人员带薪年休假实施办法
'

规

定
"

机关
$

事业单位应当根据工作人

员应休未休的年休假天数
"

对其支

付年休假工资报酬
#

年休假工资报

酬的支付标准是
(

每应休未休
$

天
"

按照本人应休年休假当年日工资收

入的
&""'

支付
"

其中包含工作人员

正常工作期间的工资收入
#

根据办法
"

工作人员应休年休假

当年日工资收入的计算办法是
(

本人

全年工资收入除以全年计薪天数

)

!($

天
%#

机关工作人员的全年工资

收入
"

为本人全年应发的基本工资
$

国家规定的津贴补贴
$

年终一次性奖

金之和
*

事业单位工作人员的全年工

资收入
"

为本人全年应发的基本工

资
$

国家规定的津贴补贴
$

绩效工资

之和
#

其中
"

国家规定的津贴补贴不

含根据住房
$

用车等制度改革向工

作人员直接发放的货币补贴
#

办法明确表示
"

对拒不支付年

休假工资报酬
$

赔偿金的
"

属于机关

和参照公务员法管理的事业单位

的
"

应当按照干部管理权限
"

对直接

负责的主管人员以及其他直接责任

人员依法给予处分
"

并责令支付
*

属

于其他事业单位的
"

应当按照干部管

理权限
"

对直接负责的主管人员以及

其他直接责任人员依法给予处分
"

并

由同级人事行政部门或工作人员本

人申请人民法院强制执行
#

办法同时要求机关
$

事业单位加

强年休假管理
"

严格考勤制度
*

人事

行政部门应当依据职权主动加强监

督检查
#

对拒不按照国家规定支付年

休假工资报酬
$

赔偿金的单位
"

应当

按照干部管理权限
"

对直接负责的主

管人员以及其他直接责任人员依法

给予处分
#

工作人员与所在单位因年

休假发生的争议
"

依照国家有关公务

员申诉控告和人事争议处理的规定

处理
#
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浙江省人事厅日前发布消

息称
"

浙江省已有超六成事业单位

实行了聘任制
#

截至
!)*+

年底
"

浙江省
!"###

多家事业单位中
"

有
((,+'

的事业单

位实行聘用制
"

占事业单位人员总

数
($-#'

的人员签订了聘用合同
#
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%

美国军方
!"

日

说
"

美空军两架
./0%

战斗机当天下

午在墨西哥湾上空进行飞行训练时

坠毁
"

但两架飞机上的两名飞行员获

救
#

军方发言人皮戈特说
"

这两架

飞机是在美国南部佛罗里达州附近

的墨西哥湾海域上空坠毁的
"

目前

还不清楚坠机原因
#

据悉
"

事发时
"

当地天气状况良好
#

美国军方出动
(*

多名海岸警卫

队员
$

多架飞机和快艇进行搜救
"

在

墨西哥湾海域找到并救起了两名飞

行员
#
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%

位于韩国首都首

尔市中心的中央政府综合大楼
!0

日凌晨发生火灾
"

消防人员出动后

很快将火扑灭
"

目前尚无有关人员

伤亡的消息
#

火灾发生于当地时间
*

时
&!

分
)

北京时间
!*

日
!&

时
&!

分
%#

位

于大楼
%

层的办公室突然起火
"

在

大楼内值班的
!*

多名工作人员被

迅速疏散到大楼楼顶
#

大批消防车

辆赶到现场
"

在火灾发生
&!

分钟后

将火扑灭
#

目前警方正在调查起火

原因
#

据报道
"

火灾造成大楼
%

层的

两间办公室被完全烧毁
"

(

层和
+

层

的部分办公室也遭受不同程度的损

毁
#

中央政府综合大楼是一座地下

三层
$

地上
01

层的钢筋混凝土大

楼
"

建成于
01+*

年
"

楼高
#2

米
#

包

括韩国总理办公室
$

统一部
$

教育

部
$

行政自治部
$

妇女家庭部等在内

的中央政府部门在大楼内办公
#

2

$

3

4

5

6

7
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上海市经济委

员会
!$

日宣布
"

我国
+

北斗
,

卫星

导航系统的核心芯片
+

领航一号
,

已在上海研制成功
# +

领航一号
,

是我国自主开发的完全国产化的

首个卫星导航基带处理芯片
"

并

将替代
+

北斗
,

系统内的国外芯

片
#

+

领航一号
,

芯片由上海复控

华龙微系统技术有限公司负责研

发
#

这种芯片不仅完全实现了国

产化
"

而且性能和造价明显优于

国外产品
#

复控华龙公司市场总

监杨泓表示
"+

北斗
,

导航系统原

来模块的造价要
!

万元
"

现在则

可以降到
$***

元以内
#

此外
"+

领

航一号
,

的体积大大缩小
"

功耗大

大降低
#

+

北斗
,

导航系统是我国具有

自主知识产权的卫星定位系统
"

与美国
345

$

俄罗斯格罗纳斯
$

欧

盟伽利略系统并称全球四大卫星

导航系统
#

它的研究成功
"

打破了

卫星定位导航应用市场由国外

345

垄断的局面
#

前不久
"

我国已

成功发射了第二代北斗导航试验

卫星
"

未来将形成由
%

颗静止轨

道卫星和
&"

颗非静止轨道卫星

组成的网络
"

我国自主卫星定位

导航正在由试验向应用快速发

展
#

据悉
"+

领航一号
,

将替代
+

北

斗
,

导航系统内的国外芯片
"

可以

广泛应用于海陆空交通运输
$

有

线和无线通信
$

地质勘探
$

资源调

查
$

森林防火
$

医疗急救
$

海上搜

救
$

精密测量
$

目标监控等领域
"

具有重大的国防意义和经济价

值
#
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财政部
$

国家税务总局

日前发出
&

关于调整部分成品油消费

税政策的通知
'"

从今年
0

月
0

日起
"

国家恢复对石脑油
$

溶剂油
$

润滑油

按每升
"-!

元征收消费税
"

燃料油按

每升
"-0

元征收消费税
#

据悉
"

此次对部分成品油消费税

政策的调整
"

实际上是对
!""(

年
2

月出台的消费税政策的延续
#

根据
!""(

年
&

财政部国家税务

总局关于调整和完善消费税政策的

通知
'"

我国于当年
2

月对消费税政

策进行了一次重大调整
"

在这次调整

中
"

石脑油与溶剂油
$

润滑油和燃料

油一起
"

纳入了消费税的征收范围
"

并规定
"

石脑油
$

润滑油
$

溶剂油的消

费税税额为每升
"-!

元
"

燃料油的消

费税税额为每升
"-0

元
#

由于考虑到国际市场原油和成

品油价格上涨较快
"

上述四类成品油

纳入消费税征收范围后
"

如果征税力

度过大
"

将不利于价格的稳定
"

因此
"

经国务院批准
"

当时国家又规定
"

石

脑油
$

溶剂油
$

润滑油
$

燃料油可享受

减税优惠
"

按应纳税额的
&"6

缴纳

消费税
#

分析人士指出
"

此次通知实质是

将四类成品油消费税从享受减税政

策调整为按规定全额征收消费税
"

不

会对市场产生很大影响
#


